

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ CARMEL TEBBUTT

# Με έντονη ελληνική συμμετοχή τα εγκαίνια σχολικής καφετέριας στο Γυμνάσιο του Μάρικβιλ

**Μ**ε την παρουσία της τοπικής πολιτειακής βουλευτή Νέας Νότιας Ουαλίας στην εκλογική περιφέρεια του Μάρικβιλ, Carmel Tebbutt, πραγματοποιήθηκαν τα επίσημα εγκαίνια της νέας μαθητικής καφετέριας στο Εξατάξιο Γυμνάσιο του Μάρικβιλ (Marrickville High School) και συγκεκριμένα στο ΚΤΕΑ (Κέντρο Ταχύρρυθμης Εκμάθησης Αγγλικών) του Μάρικβιλ (Marrickville Intensive English Centre) την περασμένη Πέμπτη 29 Νοεμβρίου 2012 στις 12:30. Στην σεμνή ωριαία εκδήλωση παρέστησαν ο προϊστάμενος του ΚΤΕΑ, Δημήτριος Καμετόπουλος, η ελληνικής καταγωγής και στέλεχος και σύμβουλος από το Κέντρο Βοήθειας Μεταναστευτικών Υπηρεσιών του Μάρικβιλ (Marrickville Metro Migrant Resource Centre) Λίτσα Νόσοαρ, η ελληνικής καταγωγής δημοτική σύμβουλος της περιφέρειας του Κάντερμπερι και στέλεχος του Κέντρου Βοήθειας Μεταναστευτικών Υπηρεσιών του Κέμπσι (Campsie Metro Migrant Resource Centre) Γεοθηνανή Χειλά-Πασχαλίδη, η Γυμνασιάρχης του Μάρικβιλ Diane Fetherston, η ελληνικής καταγωγής προϊστάμενη του Τμήματος Αγγλικών του Εξατάξιου Γυμνασίου Σοφία Schweibert-Κώτσι, η καθηγήτρια από το Πολυπολιτισμικό Τμήμα του Τεχνικού Κολλεγίου (TAFE) του Petersham Cathy Bahari, η ελληνικής καταγωγής καθηγήτρια του Τμήματος Αγγλικών του Μάρικβιλ Βασιλική Καρμύγιαννη, τοπικοί παράγοντες από διάφορους κοινωνικούς φορείς, άλλοι καθηγητές, γονείς και φυσικά μαθητές εκ των οποίων και αρκετά νεοφερμένα Ελληνόπουλα από την Ελλάδα...

Ο Δημήτριος Καμετόπουλος καλωσόρισε τους επίσημους και ιδιαίτερα την τοπική βουλευτή η οποία παρά το πολυάσχολο πρόγραμμά της, μπόρεσε να «ξεκλέψει» λίγο χρόνο να πραγματοποιήσει τα εγκαίνια της εν λόγω μαθητικής καφετέριας με την ονομασία «Cafe Diversity» («Καφέ Ποικιλομορφίας») αντικατοπτρίζοντας έτσι και τις διαφορετικές και ποικίλες καταγωγές των νεοφερμένων παιδιών-μαθητών στο ΚΤΕΑ του Μάρικβιλ. Ο κ. Καμετόπουλος εστίασε την ομιλία του στους μαθητές που επιλέχθηκαν την τρέχουσα σχολική χρονιά κι έκαναν με επιτυχία ειδικό εξάωρο μάθημα χρήσης επαγγελματικής καφετιέρας και εξυπηρέτησης κοινού με αποτέλεσμα να τους δοθεί δίπλωμα barrister, ανοίγοντας έτσι περαιτέρω τις προοπτικές απασχόλησής τους σε χώρους εστίασης του Σίδνεϊ, υπόθεση όμως που διήρκησε σχεδόν ενάμιση χρόνο με αρκετό προγραμματισμό και συντονισμό πολλών φορέων για την επίτευξη του στόχου, όπως σημείωσε. Ο άλλος σκοπός, όπως τόνισε στην συνέχεια ο ίδιος, ήταν και είναι να δοθεί η ευκαιρία στα παιδιά να εξασκήσουν τα αγγλικά σε έναν πραγματικό χώρο στην πλήρη εξυπηρέτηση των άλλων μαθητών και εκπαιδευτικών του σχολείου αλλά και γονιών του σχολείου. Ο προϊστάμενος του ΚΤΕΑ Μάρικβιλ ανέφερε επίσης και την οικονομική χορηγία που προσέφερε η Δημαρχία του Μάρικβιλ μέσω των επικορηγήσεων κατά διαστήματα για την



Μαθητές του ΚΤΕΑ Μάρικβιλ στην νέα σχολική καφετέρια του Γυμνασίου τους - ανάμεσά τους και νέα παιδιά από την Ελλάδα. Πίσω αριστερά ο Άγγελος Στελέτος, πίσω δεξιά ο Χρήστος Στελέτος, μπροστά αριστερά η Κατερίνα Κούτουλα.



Η τοπική βουλευτής της εκλογικής περιφέρειας του Μάρικβιλ, κα Carmel Tebbutt.



Η καθηγήτρια στο Τμήμα Αγγλικών του Γυμνασίου του Μάρικβιλ κα Βασιλική Καρμύγιαννη με τον Άγγελο Στελέτο μετά την προσφορά ενός καπουτσίνου στην εκπαιδευτικό.

τοπική κοινωνία. Η σύμβουλος κα Νόσοαρ μίλησε και εκείνη για την επιτυχία του εγχειρήματος και ευχαρίστησε το ΚΤΕΑ και την Δημαρχία του Μάρικβιλ για την μεταξύ τους συνεργασία αλλά και όλων των εμπλεκόμενων μερών στην προσπάθεια του καλύτερου επαγγελματικού προσανατολισμού των νεοφερμένων μεταναστών. Στόχος του Κέντρου Βοήθειας Μεταναστευτικών Υπηρεσιών του Μάρικβιλ (Marrickville Metro Migrant Resource Centre), όπως ανέφερε η ίδια, είναι να δίνει την απαιτούμενη βοήθεια σε νεοεισχθέντες οικογένειες στην Αυστραλία, είτε αυτές έρχονται με σκοπό την διαμονή στην χώρα και μέσω της νόμιμης μεταναστευτικής οδού, είτε πρόκειται για προσφυγόπουλα από χώρες εμπόλεμες, να μπορέσουν να ορθοποδήσουν στις νέες απαιτήσεις και προκλήσεις της νέας χώρας, της Αυστραλίας δηλαδή, γι' αυτούς τους ανθρώπους. Ανάμεσα στα άτομα αυτά είναι και νεοφερμένες ελληνικές οικογένειες που γράφουν τα παιδιά τους στο εν λόγω ΚΤΕΑ για να μπορέσουν να ενισχύσουν περαιτέρω τα αγγλικά τους για ένα χρονικό διάστημα και μετά να εγγραφούν στο Εξατάξιο Γυμνάσιο του Μάρικβιλ ή στα άλλα τοπικά Γυμνάσια. Η Υπηρεσία της κα Νόσοαρ, σημειώνεται πως παρέχει κάθε Τρίτη ειδικά προγράμματα βοήθειας στους μαθητές του ΚΤΕΑ του Μάρικβιλ στην συμπλήρωση της σχολικής εργασίας. Ομιλία έκανε και η Γυμνασιάρχης κα Fetherston η οποία εγκωμίασε όλους τους παράγοντες - σχολείο, Κέντρο Βοήθειας, Τεχνικό Κολλέγιο και Δημαρχία - στην εγκαθίδρυση της εβδομαδιαίας μαθητικής καφετέριας, που λειτουργεί εδώ και λίγο καιρό τις Πέμπτες για 40 λεπτά στο διάλειμμα του σχολείου. Μετά τις επισημότητες, το κοινό και οι μαθητές απόλαυσαν μεζεδάκια, λιβανέζικα και ελληνικά γλυκά, ινδικές πίτες και αρκετό... καπουτσίνο και λάτε, παραγωγής των μαθητών, δίνοντας έτσι και μια... ποικιλομορφία στα εδέσματα!

Το Κέντρο Ταχύρρυθμης Εκμάθησης Αγγλικών του Μάρικβιλ (Marrickville Intensive English Centre) είναι ένα από 14 ειδικά κρατικά εξατάξια Γυμνάσια υποδοχής νέομεταναστών και διεθνών μαθητών, με κύριο σκοπό την ταχύρρυθμη εκμάθηση της Αγγλικής γλώσσας για την μετέπειτα εγγραφή των μαθητών στο κανονικό Εξατάξιο Γυμνάσιο. Αυτή τη στιγμή, στο εν λόγω ΚΤΕΑ, φοιτούν αρκετά παιδιά κυρίως από την Ελλάδα, την Κίνα, το Βιετνάμ, την Ισπανία, την Πορτογαλία και μερικά παιδιά από την Νότια Αμερική, την Τουρκία, την Συρία, το Λίβανο και από άλλες γωνιές του πλανήτη. Για πληροφορίες, όσοι επιθυμούν μπορούν να τηλεφωνήσουν στο τηλέφωνο 9550 0251 Δευτέρα-Παρασκευή ώρες γραφείου ή να επισκεφτούν την ιστοσελίδα του σχολείου: [www.marrickville-i.schools.nsw.edu.au](http://www.marrickville-i.schools.nsw.edu.au) και με email: [marrickville-i.school@det.nsw.edu.au](mailto:marrickville-i.school@det.nsw.edu.au) Στις φωτογραφίες παρατίθενται στιγμιότυπα από την ημέρα των εγκαινίων του «Cafe Diversity» («Καφέ Ποικιλομορφίας») με την συμμετοχή Ελληνόπουλων. Διακρίνονται ανάμεσα στα άλλα παιδιά και τα νεοφερμένα Ελληνόπουλα Άγγελος Στελέτος, Χρήστος Στελέτος, Κατερίνα Κούτουλα και Ελένη Στελέτου.